Вводное тестирование (9 класс).
1. В каких агрегатных состояниях может находиться одно и то же вещество? 
   а) только в твёрдом;   б) только в жидком;   в) только в газообразном;
   г) только в жидком и газообразном;   д) в жидком, твёрдом и газообразном.
2.  Какое из утверждений верно:
    а) в процессе кипения температура не меняется;
    б) в процессе кипения температура увеличивается;
    в) в процессе кипения температура жидкости сначала повышается, а потом не меняется;
    г) температура кипения и конденсации одинакова;
    д) температура кипения всегда больше температуры конденсации;
    е) в процессе конденсации температура уменьшается.
3. В ведре с водой плавает кусок льда. Общая температура воды и льда 0 С. При этом…
    а) лёд будет таять;   б) вода будет замерзать;  в) никаких изменений не произойдёт;   
    г) лёд частично будет таять, а вода частично замерзать.
4. Удельная теплота плавления вещества обозначается буквой……………
5. Какие вещества имеют наибольшую теплопроводность?
   а) бумага,  б) солома,  в) серебро, г) чугун.
6. Каким способом теплопередачи происходит нагревание воды в кастрюле на газовой плите?
  а) теплопроводностью,  б) конвекцией,  в) излучением.
7. Испарение происходит:	
  а) при температуре кипения,  б) при любой температуре,
  в) при определённой температуре для каждой жидкости.
8. В тарелку и стакан налили воду одинаковой массы. Из какого сосуда она испариться быстрее при одинаковых условиях?
      а) из тарелки,  б) из стакана,  в) так как количество воды в обоих сосудах одинаковое, то одинаковое и время выпаривания.
9. Как надо понимать, что удельная теплоёмкость цинка 380 Дж/(кг * °С)? Это значит, что для нагревания	энергии.
  а) цинка массой 380 кг на 1 °С требуется 1 Дж.
  б) цинка массой 1 кг на 380 °С требуется 1 Дж.

  в) цинка массой 1 кг на 1 °С требуется 380 Дж
  г) цинка массой 1 кг на 380 °С требуется 380 Дж.
10 Какие вещества проводят электрический ток?
а) дистиллированная вода.  б) кристаллы медного купороса.
в) водный раствор медного купороса
11. Сколько киловольт в 760 В?
а) 760 000кВ.      б) 7,6 кВ.        в) 0,76 кВ.          г) 76 кВ.
12. Электрическим током называют…
а) движение электронов по проводнику.
б) упорядоченное движение электронов по проводнику.
в) движение электрических зарядов  по проводнику.
г) упорядоченное движение электрических зарядов  по проводнику.
13. 63 мА. Сколько ампер?
14.  Капля воды имеет заряд, равный трем зарядам электрона. Она соединилась с каплей, имеющей заряд, равный двум зарядам протона. Каким зарядом обладает слившаяся капля?		
  а)  Заряд, равный заряду протона.  б)  Заряд, равный заряду электрона.
  в) Заряд, равный пяти зарядам электрона.
 15. Атом имеет:		
       а) Положительный заряд,  б) Отрицательный заряд,  в) Заряд электрически нейтрален.
16. Закон Ома:  а) U=I/R,   б) I=U/ R,   в) R=I*U,  г) I=U*R.
